Kordamine kontrolltööks nr.1

1. (6p.) Arvuta peast

	           
[image: image1.wmf]7

,

5

6

39

,

0

7

,

4

28

,

0

5

+

+

-


	
[image: image2.wmf]09

,

0

:

2

,

7

2

,

0

3

,

4

4

2

,

5

×

×




2. (2p.) Kaarel hüppas kõrgust 1,36m, Alar aga 2dm vähem. Kui kõrgele hüppas Alar?
3. (4p.) Joonesta ristkülik, mille külgede pikkused on 2cm js 4cm. Viiruta sellest ristkülikust ära 
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1

. Mitu ruutsentimeetrit on viirutatud?

4. (3p.) Teisenda murrud ühenimelisteks
	            1) 
[image: image4.wmf]9

2

6

5

ja


	2) 
[image: image5.wmf]8

5

4

3

,

3

1

ja




5. (3p.) Teele on kooliteest käinud 
[image: image6.wmf]8

5

, Kadri aga 
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4

. Kummal on vähem koolini maad? Põhjenda.

6. (3p.) Ühes laos on 
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2

4

tonni õunu, teises laos 
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4

tonni vähem. Mitu tonni õunu on kahes laos kokku?
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